
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області звертає увагу, що підпунктом 

14.1.202 п. 14.1 ст. 14 розд. І Податкового кодексу України (далі – ПКУ) визначено, що 

продаж (реалізація) товарів – це будь-які операції, що здійснюються згідно з договорами 

купівлі-продажу, міни, поставки та іншими господарськими, цивільно-правовими 

договорами, які передбачають передачу прав власності на такі товари за плату або 

компенсацію незалежно від строків її надання, а також операції з безоплатного надання 

товарів. 

Відповідно до п. 164.1 ст. 164 ПКУ базою оподаткування платника податку є 

загальний оподатковуваний дохід, з урахуванням особливостей, визначених розд. IV ПКУ. 

Загальний оподатковуваний дохід – це будь-який дохід, який підлягає оподаткуванню, 

нарахований (виплачений, наданий) на користь платника податку протягом звітного 

податкового періоду. 

До загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку 

включаються суми винагород та інших виплат, нарахованих (виплачених) платнику податку 

відповідно до умов цивільно-правового договору та інші доходи, крім зазначених у ст. 165 

ПКУ. Ставка податку становить 18 відс. бази оподаткування щодо доходів, нарахованих 

(виплачених, наданих) (крім випадків, визначених у пп. 167.2-167.5 ст. 167 ПКУ) у тому 

числі, але не виключно у формі: заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних 

виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) 

платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами (п. 167.1 

ст. 167 ПКУ). Платники податку зобов’язані вести облік доходів і витрат в обсягах, 

необхідних для визначення суми загального річного оподатковуваного доходу, у разі якщо 

такий платник податку зобов’язаний відповідно до розд. IV ПКУ подавати декларацію або 

має право на таке подання з метою повернення надміру сплачених податків, у тому числі при 

застосуванні права на податкову знижку. 

Враховуючи вищевикладене, якщо фізична особа, яка здійснює продаж (реалізацію) 

товару, відмінного від рухомого та нерухомого майна, іншій фізичній особі, то дохід, 

отриманий від такої діяльності, включається до складу загального оподатковуваного доходу 

платника податку та підлягає оподаткуванню за ставкою, визначеною п. 167.1 ст. 167 ПКУ 

(18 відсотків). 

 
 

 
Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 
Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 
Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 

червень – 2022, наклад 50 прим. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

